

## **День окончания Второй мировой войны**

5 сентября в Центре образования прошел тематический классный час «Победное окончание на Дальнем Востоке России Второй мировой войны».

Вторая мировая - суровая и кровопролитная война, которая закончилась на Дальнем Востоке, когда была одержана победа над Японией – последним союзником фашистской Германии. Ценой нечеловеческих усилий советские солдаты не только отстояли Родину, но и избавили мир от фашизма, подарили возможность жить и творить на всей земле.

Люди должны помнить и чтить память народа, не забывать и передавать из поколения в поколение, пока народ помнит историю, он живёт.



